Zadanie 1

Przekatna kwadratu o boku 5410 ma diugosé

A.52 B. 55
C. 1042 D. 1045

Zadanie 2

Wysokodé tréjkata rownobocznego o boku rownym 2415 wynosi

A 35 B. 53
€. 55 D. 33

Zadanie 3

Oblicz pole kwadratu o przekatnej dlugosei 342.

Wpisz tylko wynik. o T—
Zadanie 4

Kiory wiclokat nie jest foremny?

© % A Q



Zadanie 5

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, albo F, jesli jest fatszywe.

Wszystkie przekatne szesciokata foremnego sa réwnej |p | p
dtugosci.

Miara kqta wewnetrznego czworokata foremnego to p p
90°.
Wielokat jest foremny, jesli jego boki sq réwnej PP

dtugosci oraz jego katy wewnetrzne maja réwne miary

Zadanie 6

Srodki bokow trojkgta réwnobocznego o wysokosci E\ﬁ ¢cm polgczono jak na rysunku
I otrzymano cziery przystajace rojkaty rownoboczne.
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedzi spoérdd oznaczonych literami A i B oraz CiD.

Obwod malego trojkata jest rdwny A / B.
A. 6.3 cm 8.6 cm
Pole malego trdjkata jest € / D.
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C.rowne /3 em’ D. - pola wyjSciowego trbjkata




